



## ГОСТОМЕЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08290, селище Гостомель, вулиця Свято-Покровська, № 125

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ РІШЕННЯ

РІШЕННЯ

селище Гостомель

№ – \_\_\_\_\_ – VII \_\_\_\_\_

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 року

**Про затвердження «Порядку розміщення зовнішньої реклами та визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій в сел. Гостомель» ( в новій редакції)**

З метою створення сприятливих умов для інвестиційної діяльності, збільшення надходження до місцевого бюджету сел. Гостомель, приведення розміщення об'єктів зовнішньої реклами у сел. Гостомель у відповідності до Законів України «Про рекламу», «Про охорону культурної спадщини», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами» та інших нормативних актів, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись Законами України Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів»

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити «Порядок розміщення зовнішньої реклами та визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій в сел. Гостомель» (додаток 1).

2. Затвердити класифікатор типових рекламних засобів (додаток 2);

3. Визнати таким, що втратило чинність рішення Гостомельської селищної ради №171 – 09 – VII 29 червня 2016 року «Про розміщення об'єктів зовнішньої реклами в селищі Гостомель».

4. Це рішення оприлюднити на офіційному сайті Гостомельської селищної ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань законності, регламенту, контролю за виконанням рішень сесії та виконавчого комітету, депутатської діяльності та формування об'єднаної територіальної громади.

Селищний голова

Ю.І. Прилипко